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Amsterdam, 3. Juni 2019 - QWIC gewinnt auch in diesem Jahr Auszeichnungen. In jedem Segment wurden mehrere E-Bikes des niederländischen Herstellers Testsieger bzw. haben ein sehr positives Testergebnis erhalten. Nicht nur in den Niederlanden und in Belgien ist QWIC erfolgreich, auch in Deutschland wird die Marke mit offenen Armen empfangen - hier wurden sieben E-Bikes ausgezeichnet.
Vom Speed Pedelec bis zum E-Bike für die Stadt, in jedem Segment hat QWIC ein prämiertes Modell. Der niederländische E-Bike-Hersteller bietet also eine breite Palette an hochwertigen E-Bikes.
Performance-Serie ist Testsieger in Deutschland
Das neue Performance MD11 wurde in Deutschland von den Zeitschriften ElektroRad und RADtouren zum Testsieger ernannt. Darüber hinaus bekam das Performance MD11 auch das Label „Kauftipp“. 
„Das QWIC MD11 ist ein sportliches Tourenrad in perfekter Harmonie: Der Rahmen, die Komponenten, der Akku und die Bedienung sind perfekt aufeinander abgestimmt. Was will man mehr?!“ - Jury ElektroRad
Auch das Performance MA11 Speed findet großen Beifall in den Niederlanden und in Deutschland. Im jährlichen Fahrradtest der niederländischen Tageszeitung „Algemeen Dagblad“ wurde das Speed Pedelec mit „Sehr gut“ bewertet. Die deutsche Zeitschrift ElektroRad bewertet MA11 Speed mit dem Prädikat „Gut“.
Premium Serie sehr gut bewertet von AD (Algemeen Dagblad) und dem ANWB
Das QWIC Premium MN7 wird in diesem Jahr zum zweiten Mal in Folge ausgezeichnet. Das E-Bike bekam vom „Algemeen Dagblad“ bei dem jährlichen Fahrradtest das Prädikat „Sehr gut“ und landete somit auf dem zweiten Platz in der Kategorie „Stadtfahrrad, Preisklasse 1500 € bis 2499 €“. Die gute Bewertung liegt unter anderem an der soliden Verarbeitung, der leistungsfähigen Unterstützung und dem leisen Motor. 90 % der Testpersonen empfehlen dieses Fahrrad - Jurybericht Fahrradtest Algemeen Dagblad.
Das Premium MN8, die luxuriösere Version des MN7, ist auch dieses Jahr zum zweiten Mal in Folge ausgezeichnet worden. Wie im vergangenen Jahr wurde dieses E-Bike in der Kategorie „Classic“ von ExtraEnergy, einem deutschen Testinstitut, das seit 1992 unabhängig (elektrische) Fahrräder testet, als Testsieger gekrönt.
Um die Liste abzurunden hat QWIC das Premium MN8 Belt mit Riemenantrieb in die Kollektion aufgenommen; ein erfolgreicher Newcomer. Das hochwertige E-Bike wurde sowohl vom „Algemeen Dagblad“ als auch vom niederländischen Automobilverband ANWB mit dieser hohen Bewertung ausgezeichnet (AD: Sehr gut, ANWB: 4 von 5 Sternen). 
Internationaler Erfolg für die Compact-Serie
In diesem Jahr hat QWIC hat ein neues E-Klapprad auf den Markt gebracht: Das Compact MN7. Nach Meinung von ElektroBike ein kompaktes Klapprad mit starkem Mittelmotor und sehr hohem Komfort. Deshalb bekam das Compact MN7 vom deutschen ElektroBike das Label „Kauftipp“.
Im jährlichen Fahrradtest des „Algemeen Dagblad“ wurde dieses E-Klapprad mit „Sehr gut“ beurteilt, auch das deutsche Magazin Focus war sehr angetan von dem MN7 und bewertete das Fahrrad mit einem „Gut“.
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